

Закончились гастроли Ереванского театра имени К. С. Станиславского

7 июня в Баку закончились продолжавшиеся около месяца гастроли Ереванского государственного русского драматического театра имени К. С. Станиславского. Выступления представителей театрального искусства братской Армении, показавших зрителям произведения армянской и русской классической литературы, пьесы современных авторов прошли с большим успехом. На спектаклях ереванских артистов побывало около 50 тысяч зрителей.

Помимо выступлений на представленной в распоряжение гостей сцене Азербайджанского государст-

венного театра русской драмы имени Самеда Вургуня, ереванские артисты побывали с выездными спектаклями у нефтяников «Лениннефти», «Сталиннефти», «Орджоникидзефети», «Артемнефти», «Сиазаннефти», у нефтепереработчиков Шаумяновского района, в Сумгаите и др. Специальные спектакли детского репертуара гости показали юным бакинцам.

В обстановке теплоты и сердечности прошли встречи гостей с трудящимися, воинами Бакинского гарнизона, юными ленинцами столицы республики. (АзТАГ).

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

— 9 ИЮН 1959

г. Баку